Pavta Avx 8

a

gl 2 |3 Ra=bi¥ 2
H—>
L
% — > X -
' xs =2 | Xs ‘

a) Mientms esta en el swelo

N

e —> T
lo ecwacdn de mon : lms
1] mx= % Cond.. iniciates
S _Q_l W\/;/= bx+ N - W\s X(t=0) = ).&(tzo) =0
Yy 2(E)=0 mientras ho
X)) = B +tT + At +B despega —> 2=32=0
2m
=
X&) = £+ Si lo ponemos en la ec. _/LEJ
2m
O =b%Feo £t + N- mg
m
Cuando dzspesa N=O —_ t = mag | ast que
t 2m LR
dupzeut ms 2
= 2R
b) Ahora wyela . ’DCL\ N
—>
lo ec- en T e la mg
misma |, =>  x() = BtS Sigue siende la Solwédn d En que £ x(*) = 2xg
2m
Yo 21 . Tt A
mE = ki-mg [ (4 m andli il I
Coree e ()
- o o b? °'2—
m(z2@)- = b - | -
(26)- 2(k4)) (xct) )ﬁ(fﬁ)) mg (t-€a)
=0 Fot Xs m2a
2m v F
2 3, 2 3,*
maw) = gt _ mat

m3
2m 2b 7~ Mt



/ZM = b”pﬂ?{ Z0%, b°E
= m’g" + mzsz - & m"az
b?o 2 b¥s bq=°
= m"g" (1+L5-v2)
b+
= wig> ( 3-2(2 )
b+, =
Tb X(t*y Fo Qm“sz )‘/1 = m Ne3
m b’ F.> "’j‘b
e X
st (M (ozed
R ( >'<("-“3) = AN m Tea )
£\ eofe
o (T m2g* \ 2 255
A= m i 2b2> = _—-6- + __3_

Ekd 2255 2,2
2Xs Ax

\ 7-(/l-\-/ )
s (Amy em )2 (:a V2 )
= bXs —mg ZJA(x—xb)«—B \zxs = L"bﬁ_ \I'—z:-(

Xs

A

= bRy = Mg 2 \'AXS-\-B 4= B= m
SA — —121,2

= bxs — 2mg \].2% m%d& *_?F

2% A0 FE 2>
"

= oxs = xs | mgY> v 0Tg e

3

= ma- - __ﬂ. \J VY\S/b

qu-_‘:o FO
= m>gq> -mig* =
2 b Fo b T
° ¥
y = wg* (1-G)
il o g B 020

ETaNES



\

m 4G _Ga
ol m (4G -08
mx = %o
%dx =T dx = L (22— 2 )
- X /’( %3 2z 3
X
mj: = T (x-%s) xs= To ts A ( 2*26>
2 Xs ( "n 2(1 {‘3
2
ng_z—_- Flx=Xs) + m (_3:_; '_“‘_s_ )
1§ m wia>
LT RO SRS
X = 2F (x-xs) + myg2
m b* - 2 o
asy B= Ma
b
2Xs AK
e.X b
n = Xs — 1
J ™ st (-A(*-Ks}«-’\b\/z
\f’_—“ 2.xg
= bXsg -—VVISQ_ Alx=-%3 )+B
A X5
= bXs — Mg= <\)AX5+B — ré) 2= mgq>
A b2
= bxs — 22m9 (\’ zZ= W\gﬁl e ?ﬁa - m )
2% m /lb°% b= b
m
= bxs — nlg (d M/t MY 2 g >
p 1%
= bmg® — wig |\ 2 ngYa -'Jﬁ)
2 L3R A b
= m3g> - mog” (ﬁ—4>
2 b o b0
.*___ ng—z. (é_ri_»_/ls
2b% LF_V_‘ / . .
2-\z Y ah! §i da lo MiSmo
=



P2\
- a)  cwofd. cilindnical /-> & =0

I‘V/g, =%, &= wo | 2= Uz
% s ¢=¢=0
i B9
w, g
2_\ m(e-¢6*) = —mhus- = —N
_’z‘_\ mz=0 =—-mg+ Frz
o o
%) m(le,b/-\'z/{) = 0 = Ty
Wego T Ra2
= w3’£

3 sabemogs que lﬁ-z\ £ Me N
mg £ fre mRAWo—

= per 9 ‘
P wos=

b) (="
é = Wy 4 W,
ﬁ M'P\(ﬂ.{z =N
2) mz = —mg— e N — %2 = —-p/\a—/ltcp‘?awaz ?
2di = —-q - Aw,® a=z
7\3;,.335"’/\’ . 9% 3= Sv/z
adi = L 2
i,‘% L (9+jac BW3) Dy,
- m"/% = - (3-1-/45?\\03’)17%
2 = —(34-/&.?“142) /SA(?

2) =~ V1 = —(grpeBw) £
si en £" llega ariba 2(£*)=0 =  £5= .
g-c-/&c‘P\w,,"'




3 — 4 o 4 L
r H | S B E=rEE Emessd e
1= J‘-‘ .'f)-?' |
g i | )

<4 k. '*'/-’ 3l v | < 0 !| !
i rade ‘t“?ﬁ?g*@?%@ﬂ “?‘“‘L..J

ebhony U T
i@ﬂ‘mﬁmm.
lp. i

N

EQL

‘
o R
-

[[!li

?’mﬂ ?’Jﬁw

R |

" .:'3".' L_J(‘d“x fﬂ‘p‘w”
”t'ﬂ%%g "

Iﬂ‘ﬂ'?'ﬂ Efrm,oowms 90 espegonde!
E T| /'ae»?:ﬁf;ccm;tsa/”
‘jl'ac.ra’pcr’ barizemitzl

’

" ii_

£
L=

_.'

Pt LR

‘ E":ﬁ&

| i
- — i~ — —

| _;._E_. il e |

?

-iI N
39 l’ A

ll
]
L
L-

:
o 3 xl suc'faalfur#m’a 50 clos eyl
[

‘H h
D_.

—E

Z} I despesomdo A's ¥

} | "’ r'crvm p}.o.?pmd‘a 2.5. m{ﬂi meanal,
&

| Wl

f_fnz
H—-
3
—-—'*{

LN
§_ !

Bt |
=
.—s—§~—

N
e |
el |

|

LT |

i)
N

X
16

&

*



TSR T TR AL ™

1FJ|JMH
5 {—‘@—AEH .%.
3 '_,;.'-_—*’-3 g 1:2 I .
«aw__vaﬁguamiain
AN
JI..LM“ﬁ. .-
AHI. i bad

3‘; 5hmlé!:ar¢'sa_. _i [

.-«hv‘r:_.fwlﬁm
T d E: FE

e
'F({Lr i

gec/alin | | | Ill
= uﬂﬁ‘lfgm
“l/Br2am) l“r'

Ea ) |



MaNL
e Vi
L eon Cocf
sl |
__ﬁ &
ekl = |

‘”mgillé i
7'”' '-u-lll'
.

bl "‘1” -
1 ;,"..- \, ﬂ ;q ' _1 m ﬂ m

I
|_.
'!




